



2024年12月4日
星期三
农历甲辰年十一月初四
今日16版
总第10722期
中共常州市委主管 常州日报社主办、出版
国内统一连续出版物号 CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



赏秋、食秋、晒秋后，时令已至小雪。但在常州——

有一个地方，还可以去“捡个秋”



■本报记者 吴燕翎 谈必行
姚婕 朱臻
本报通讯员 丁颖颖
陆科廷 图文报道

冷风过境，秋景已至尾声。但小雪节气的常州，草木未凋，层林尽染。位于常州高铁新城核心区的新龙湖公园，一年中最好的秋色就在眼前，正是时候低头“捡个秋”。

“捡秋”成了今年秋天的一种“网红”城市运动，原本指的是秋收之后，农民在田间地头搜集遗落的农作物。如今，很多人捡起秋天的落叶、果子和树枝制作成美丽的小物件，让这个秋天变得格外可爱。

秋风秋雨后的新龙湖公园，满地斑斓色彩，梧桐、银杏、槭树、鹅掌楸……诗句中“数树深红出浅黄”的意境成了真。弯腰捡起它们，仿佛捡起了整个秋天的故事。让阳光在五彩树叶间洒下光点，用银杏叶做一朵玫瑰缀在书页上，从常州北站将秋的问候捎去远方……

抬头举起一片黄叶，透过空隙，望见高远的天空、磅礴的楼宇，和梦想飞过的航迹。这，是新龙湖畔的秋天独有的诗意。



天气预报 全市今天阴转小雨，东北风3到4级，今天最高温度13℃，明晨最低温度8℃。